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Здравствуйте! Меня зовут Овчинникова Валерия, я ученица 7 а класса ФЭЛ № 29. На классном часе мой классный руководитель впервые проводила для нас экскурсию в онлайн – режиме.  Не думала, что это будет так познавательно и увлекательно. Я хотела бы рассказать о том, что мне запомнилось больше всего.    
 Главною достопримечательностью г. Пскова, является Псковский Кремль. Второе название этого сооружения - Кром. Кром - это древнерусское название Кремля и части города, которую он огораживает. Находится Псковский Кремль на узком мысу, в месте соединения рек Великая и Пскова.
    Кремль имеет четыре башни: башня Кутекрома, Высокая, Плоская и Власьевская башня. Основательницей Псковского Кремля считается княгиня Ольга. С одной стороны  Кремль защищён рвом, имеет неприступные стены для защиты города от неприятелей. Территорию площадью 2,15 км (кв) ограждают 4 пояса каменных укреплений протяжённостью 9 км, усиленные 40 башнями, 14 воротами, настенными, башенными и подземными переходами.
    Жемчужиной Псковского Кремля является Троицкий собор, в котором находится уникальное сооружение - Троицкая колокольня. 
Псковский Кремль - одно из чудес России, история которого сохранилась до наших дней. 
Мне бы хотелось посетить Псковский Кремль и увидеть все своими глазами.          


